



**ESCOLA BAHIANA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO FORMATIVO PARA O**  
**CURSO DE MEDICINA**  
**PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2018**

A Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública-EBMSP (Bahiana), mantida pela Fundação Bahiana para Desenvolvimento das Ciências (FBDC), torna pública a presente Retificação do Edital do Processo Seletivo Formativo para o Curso de Medicina 2018.1, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**1) INSCRIÇÕES - ...**

**2) PERÍODO a partir das 12h do dia 10/10/2017 até às 23h59min do dia 10/11/2017.**

**LEIA-SE:**

**1) INSCRIÇÕES - ...**

**2) PERÍODO a partir das 12h do dia 10/10/2017 até às 23h59min do dia 12/11/2017.** Os candidatos poderão reimprimir o boleto bancário para pagamento da Taxa de Inscrição até o dia 13/11/2017, até as 21h00, sendo este o último dia para pagamento da referida Taxa. Não será permitida a realização de novas inscrições no dia 13/11/2017.

Mantém-se inalterados os demais itens do Edital.

Salvador, 10 de novembro de 2017.

Prof.<sup>a</sup> Maria Luisa Carvalho Soliani

**Reitora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública**